

中建铁投“硬核”献礼建党百年

在穗多个重点项目迎来重大施工节点

广东建设报讯 记者唐培峰、通讯员朱文成报道：在中国共产党百年华诞之际，中建铁投轨道交通公司充分发挥EPC管理优势，在全面做好疫情防控的基础上积极推进重点项目朝着各大工期节点冲刺，向建党百年交出了一份份圆满答卷。

近日，中建铁投轨道交通公司建设的粤港澳大湾区纳米创新产业集聚区项目一期工程正式开园。该项目位于中新广州知识城，全面建成后将成为未来中国纳米上市企业的“摇篮”。本次开园的为一期工程纳米智能技术科技园，主要用于纳米

器件与设备等研发。项目采用EPC总承包模式，从建设方案审批到下发改规证仅用时两月，方案设计到施工用图审查耗时仅185天，进度比同体量工程领先了整整半年时间，创造了广州市首个EPC项目“当年设计、当年报建、当年开工、当年封顶”的新“黄埔速度”。

6月28日，中建铁投轨道交通公司承建的广州区块链国际创新中心人行天桥工程全部完成并正式开通。该人行天桥在国内同类型人行天桥中首次采用圆拱形钢网架结构的雨棚，配以起伏的菱

形块造型，在空中俯瞰犹如飞舞科学城上空的蓝飘带。除了“颜值”抗打，该项目管理团队还成立技术创新小组，先后形成2项实用专利和2项发明专利，达到行业领先水平。

6月30日，由中建铁投轨道交通公司建设的中新国际智慧产业园一期工程正式竣工。该工程是广州市重点工程，致力打造以智慧科技产业为核心的全球孵化产业生态圈，以世界领先应用场景使园区成为智慧链、产业链、创新链、人才链的深度融合和高效协同的发展平台。项目应

用BIM技术模拟施工，随时直观快速地将施工计划与实际进展进行对比，进行有效协同，通过BIM技术结合施工方案、施工模拟和现场视频监测，还运用了7大项、25小项新技术，目前已立项广东省建筑业十项新技术应用示范工程。

“建证百年，同心筑梦。我们公司将不负使命，以匠心铸就精品，以实力打造标杆，高质量完成一项项精品工程，以一次次优质履约向建党百年献礼。”中建铁投轨道交通公司党委书记、董事长仲崇涛告诉记者。

241米！被称为增城“硅谷”

新世界增城综合发展项目全面封顶

广东建设报讯 6月25日，由中建八局一公司承建的新世界综合发展项目迎来封顶。项目建筑面积约23万平方米，包括两栋超过200米的超高层建筑，涵盖办公楼、酒店、商业、住宅等多功能业态于一体，未来这里将建成增城片区高精尖人才集聚的“硅谷”，打造广州东部大型标杆商住综合体。

该项目定位为高端商务地标，将建设超高层双子楼，囊括精英青年生活社区、高端企业聚集地；还设有空中花园，倡导绿色健康的工作生活环境；地理环境优越，位于广州东部交通枢纽的中心商务区，临近穗莞深城际铁路、地



铁13号线、广深铁路等多条交通线路。项目建成后将成为增城新名片，助推增城经济产业发展。

据了解，该项目建造过程中采用了超高层建筑C80高强混凝土。施工单位中建八局一公司具有丰富的高强混凝土施工经验，多次邀请混凝土技术专家到项目做C80砼试配技术指导，多次试验后，成功实现C80混凝土实体强度超过100Mpa，泵送高度突破134米，是近三年来广州第一家C80泵送超过100米的项目，同时也是全国在建项目中C80混凝土用量最大、截面尺寸最大、泵送高度最高的项目。目前，项目正在准备C130混凝土泵送实验，向建筑行业最前沿发起冲击。

(廖惠康 赵义珍)

打造“零换乘、一体化”空铁联运交通枢纽

白云机场T3交通枢纽轨道交通预留工程开工

广东建设报讯 6月26日，白云机场T3交通枢纽轨道交通预留工程（以下简称“T3轨道交通枢纽”）举行开工活动。这标志着广州现代化综合交通体系建设迈向新台阶。

白云机场T3轨道交通枢纽地处广州市白云区人和镇，项目总投资约90亿元，以地下形式建设，包括广从城际（广河高铁）、广州至珠海（澳门）高铁、芳村至白云机场城际T3枢纽车站以及东西两侧区间的土建预留工程。结合既有在建新白广城际，该枢纽车站总规模为5台12线，总建筑面积约16.93万平方米，预留工程线路合计长9.98公里。



据悉，工程建设涉及系统多、专业复杂，具有“大、高、难、严”的特点。为此，广州地铁集团积极组织各参建单位精心筹划，加大前期工程协调力

度，加强岩溶探测及预处理，强化既有建（构）筑安全及机场飞行安全保护，抓好岩溶地层超大规模车站施工及盾构掘进管理，全方位多举措保障工程建设安全。

广州地铁集团总经理刘智成表示，建设白云机场T3轨道交通预留工程，是推进综合交通枢纽一体化规划建设的务实之举，项目建成后，将充分依托粤港澳大湾区世界级城市群建设，与白云机场T3航站楼综合交通中心共同打造具有全球竞争力的“零换乘、一体化”空铁联运交通枢纽，进一步提升广州国际航空枢纽竞争力。

(誉建业 穗建 陈子昕 鲁怀琦)

开启“生命之钥”

中山大学附属第一(南沙)医院主体建筑竣工

广东建设报讯 在广州市南沙区横沥镇明珠湾区起步区横沥岛上，一座形如“生命之钥”的国际一流医疗科研中心业已毕现。历经3年，由中建八局承建的中山大学附属第一（南沙）医院预计年底可全面交付使用。

该医院由广州市南沙区建设中心联合中建八局、中建西南院EPC团队，以高品质为建设目标，全力打造项目“湾区筑梦”特色品牌，先后克服了建造周期短、地质条件差、周边环境复杂、专业穿插多等各种困难。

据悉，该医院建筑总面积51万平方米，规划病床数量达1500张，建设总投资48.23亿元。主要建筑群分为南



北两区，同时还设计有4000余个停车位的地下停车场，一个标准直升机停机坪，配合毗邻的河道，可构建海陆空立

体救治通道。南北两区以中轴连廊贯穿连成一体，整体形如钥匙，寓意开启生命之门，与中山医院百年文化精神一脉相承。

该医院引入了具有国际先进水平的物流传输系统、医用纯水系统、医用气体供应系统和净化系统，南沙区还另外投资3.24亿元打造信息化硬件设施；投资32.8亿元配置一系列国际一流的技术、硬件装备；采用中山医院垂直管理模式，与中山一院本部资源共享、优势互补，进驻38个临床科室，包含28个国家临床重点专科，为患者带来全流程、高品质的医疗服务。

(誉建业 常晨曦)

感恩百年路 奋斗新征程

家宝集团组织观看庆祝中国共产党成立100周年大会直播



王大樑董事长组织集团总部党员、管理骨干集体收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。

广东建设报讯 7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场举行，习近平总书记发表重要讲话。东莞市家宝园林绿化有限公司党支部组织集团总部和各片区党员、管理骨干集体收看大会实况直播。

以史为鉴，开创未来，历经百年，千秋万代。中国共产党始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。一百年来，中国共产党团结带领全国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造，归结起来就是一个主题：实现中华民族伟大复兴。

一直以来，家宝集团始终不忘初心、牢记使命，坚定不移听党话、感党恩、跟党走，秉承“以人为本、以德为先、诚信自律、拼搏奉献、创新务实、合作共赢”的核心价值观，牢记“让人居环境更美好”的企业使命，专注提供优质的城乡环卫一体化服务、园林绿化综合服务、市政设施管理维护综合服务、城乡固体废弃物资源化处理服务和环卫设备维修保养服务。结合科技创新手段，积极拓展多元化业务，朝着互联网智慧生态型的现代化大型环境综合服务企业的发展目标稳步迈进。

接下来，家宝集团将牢记使命、砥砺前行，扎实做好本职工作，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

(誉建业 刘梦醒)